

张彤带队开展高温慰问,督查安全生产和夏季保供等工作,要求用心用情关爱,落细防暑措施

全力做好一线劳动者保障工作

晚报讯 连日来,南通高温天气持续,无数劳动者仍然不惧酷暑、坚守岗位,为经济社会发展和城市安全有序运行挥洒汗水。昨天上午,市委副书记、市长张彤率队,先后来到自来水厂、居民小区、邮政公司揽投部以及重大项目施工现场,看望慰问一线劳动者,督查安全生产与夏季保供等工作。

6月以来,随着气温升高,居民用水需求明显攀升。来到狼山水厂,在认真听取相关负责人关于区域供水、水质监测安全运行以及高温期间供水保障等情况介绍后,张彤向大家表示感谢,并向“中控运行班组”的当班人员送上慰问物资。她要求,相关部门积极应对高峰供水挑战,强化调度、科学安排,确保水质安全,让市民喝上放心水、安全水、优质水。

崇川区中城小区始建于2002年,共10幢楼、155户居民。张彤深入小区实地察看环卫保洁一体化和生活垃圾分类推进情况。“天气炎热,大家辛苦了!”张彤为环卫职工送上防暑降温物品,希望大家在保障城市环境清洁的同时注意身体,加强自我防护。她叮嘱相关部门要进一步健全垃圾分类收运体系,整合资源提升终端处理能力,确保垃圾分类全链条高效运转;

要加强宣传引导,推广好的经验做法,增强精细化管理水平,让垃圾分类理念深入人心。

“邮政投递量大,大家很辛苦,要合理安排作息,做好高温防护。”在南通邮政公司紫琅揽投部,张彤详细了解邮件投递流程、高温作业保障措施等,对邮政系统在保障物流畅通、服务群众生活方面作出的贡献给予高度评价。她指出,邮政物流要按照智能化、自动化、信息化建设思路,加大投入、引进自动化智能设备,进一步提高分拣识别率,持续推进企业降本增效。她要求相关部门和企业要给予快递员群体更多关心关爱,有针对性地提供人性化的务实举措,不断增强邮政快递从业人员的获得感、安全感和幸福感。

“南通之链”滨江绿道先导段地处洪江路至姚港河之间,目前路面及周边生态工程正在加紧建设中,计划年底前竣工。张彤实地察看项目施工进展并强调,滨江绿道作为城市公共开放空间的重要组成部分,对提升城市品质、改善群众生活环境具有重要意义。她要求项目团队在确保夏季施工安全和质量的前提下,多措并举加快施工进度,推动项目早日完工投入使用,努力为市民提供一个生态宜居、休闲健身的好去处。

市领导葛玉琴参加活动。记者李彤

深化退役军人服务保障工作 退役大学生士兵就业创业座谈会召开

晚报讯 2日上午,“戎耀启航新征程——南通市退役大学生士兵就业创业八一座谈会”在南通市退役军人事务局召开。座谈会上,“退役大学生士兵作用全员发挥调查研究”课题组汇报课题开展情况,并了解退役大学生士兵就创业构想,交流目前面临的困难。

会上,10名来自南通大学文学院、医学院、公共卫生学院、数学与统计学院、信息科学技术学院、人工智能与计算机学院、外国语学院、杏林学院的退役大学生士兵依次发言,畅谈就业创业构想,交流目前面临的困难等。市委组织部、市人社局、市人才服务中心

等代表围绕退役军人就业、公务员招考、南通市人才政策、南通市区创业扶持优惠等方面与退役大学生士兵展开交流。

据悉,此次活动是南通大学“戎”耀中华团队暑期社会实践重点活动之一。该团队由退役大学生士兵与普通大学生共同组成,与南通市退役军人事务局等单位联合开展退役大学生士兵研究工作,通过走访退役军人事务部门、对话退役军人优秀代表、调研退役大学生士兵现状,更好汇聚退役军人力量,深化退役军人服务保障工作,助推新时代退役军人作用发挥,夯实退役军人事务治理体系,提升治理能力。通讯员沙轶凡 记者沈櫟

崇川发出全省首张 异地告知承诺食品经营许可证

晚报讯 1日上午,喜茶品牌江苏区域公共事务部的訾先生在崇川区市场监督管理局唐闸分局,当场领取了该公司南通万象城门店的食品经营许可证。这是《江苏省连锁食品经营许可告知承诺管理办法》正式实施以来,我省发出的首张异地告知承诺食品经营许可证。

訾先生介绍,当天上午向唐闸分局提交了相关申请材料,分局受理申请,免于现场核查,当场作出许可决定,随即送达许可文书,制发食品经营许可证。

通讯员陶頡 记者司占伟

据悉,8月1日起,《江苏省连锁食品经营许可告知承诺管理办法》正式实施。在本省范围内已有10家及以上直营门店的企业(或管理机构),门店使用统一的商号且由总部统一管理的连锁食品经营企业,可申请适用告知承诺。设区市市场监管部门对符合条件的食品经营连锁企业出具《连锁食品经营企业食品经营许可适用告知承诺办理资格确认书》,同时将名单录入江苏省食品经营许可系统,实现全省适用告知承诺的连锁经营企业信息实时共享。

南通中学25位骄子 搭乘“鲲鹏”上大学

其中4人获清华、北大“双学籍”,空军后备人才培养贡献度在全省各校中首屈一指

晚报讯 8月2日,由南通中学培养的25名新录取空军飞行学员在南京乘坐运-20(代号“鲲鹏”)前往空军航空大学报到,逐梦新征程。其中,张睿泽、江劲松、黄于杰、蒋润扬等4名同学更是获得清华大学、北京大学“双学籍”,学校空军后备人才培养贡献度在全省教育系统各学校中首屈一指。东部战区空军政治工作部副主任、空军少将张成文为该校致力强军报国的教育精神点赞,“南通中学把学校教育事业、学生人生志向同祖国强大和民族复兴联系在一起,为国防建设锻造新生力量,为‘建设空天一体、攻防兼备的强大人民空军’提供了坚强的后备力量支撑”。

2015年春,江苏省南通中学成为全国首批16所空军青少年航空学校承办校之一。迄今为止,学校航空实验班学生已毕业7届,共有151人被空军航空大学录取为飞行学员。9年来,学校努力培养航空班学生忠诚的品质和持恒的意志,创造性地开展了一系列国防、文化主题的教育教学活动,推动教育主动服务国家战略,形成了精准措施培养学生、国防特色塑造学生、文化生活感染学生、社会实践激励学生

等多维融合、富有活力的办学格局。据悉,自招飞工作纳入高考序列以来,南通市共向空军、海军输送了700多名飞行学员,成绩位居全省乃至华东地区首位,这其中南通中学功不可没。省教育厅副厅长顾月华高度赞扬了南通中学在空军飞行员培养方面作出的卓越贡献。

“飞行这条路,布满荆棘与挑战,我们将时刻牢记课堂就是战场、学习就是战斗……”在当天的华东五省一市飞行学员入校报到欢送仪式上,南通中学航空班毕业生黄于杰代表全体学员发言。通中求学3年,黄于杰不仅吸收了知识养分,更在成长道路上找到了实现自我价值与为国效力的方向。他表示,在今后的学习中将继续发扬通中“正道直行、积健为雄”的优良传统,牢记诚恒校训,早日成为蓝天骄子,保家卫国,“今天,‘鲲鹏’带我们划出飞行生涯的第一道航迹;未来,让我们用航迹绘就坚不可摧的空中长城”。

“这是我们为国防与教育现代化事业贡献力量的最好佐证,也是南通中学作为百年名校的教育担当。”南通中学党委书记鞠九兵表示,今后,学校将以实绩践行“为党育人、为国育才”的使命,培养更多优秀学子保卫国家的空天。

记者叶国 沈櫟

国内首个以“偶”为元素的国际合家欢驻地艺术节 首届东布洲国际艺术节开幕



湖南木偶皮影艺术保护传承中心的皮影戏老师在指导现场小观众操作皮影。 朱昊晨

晚报讯 昨天,首届东布洲国际艺术节拉开帷幕。来自德国、西班牙、俄罗斯等国的6大国际名团和7大国内传统非遗国家级院团为观众带来30多部精品剧目、123场精彩演出。

本次艺术节是国内首个以“偶”为元素的国际合家欢驻地艺术节,为期9天,节目内容包含戏剧展演、艺术交流、展陈荟萃、在地融合四大板块。来自全国各地的木偶剧团、木偶戏保护传承中心,及俄罗斯尼科莱兹科夫剧院、法国小丑滑稽剧

团、亚美尼亚艺术团等10多家剧团创作的戏剧作品展演,将为广大市民带来一份丰盛的文化大餐,也为展示南通城市魅力、促进南通对外文化交流提供了重要平台。

此次国际艺术节还将与东布洲国际动画周进行联动,展陈优秀获奖动漫作品;联合深圳市插画协会推出手绘戏剧空间特色展陈;并将与亚洲儿童青少年艺术节与戏剧联盟开展儿童美学方面的艺术交流,在东布洲开展驻地孵化计划、戏剧研学等活动。记者袁晓婕 黄天玲